



Сказка

Дом с совой.

В некотором царстве, в некотором государстве, во всемирной столице казачества жил молодой купец. Торговал он разными заморскими товарами, накопил богатства. Построил терем в центре столицы в заморском финском стиле. Плитка на том тереме на солнце сверкает, камень дикий вход украшает. А над входом в нише островерхого фронтона ничего не было. Думал, думал купец, чем бы диковинным украсить дом, но так ничего и не придумал.

А тем временем скучно ему стало одному в доме жить, задумал он жениться. Выбрал себе жену богатую, красивую из хорошей семьи купеческой, чтоб приумножить своё богатство. Но счастье в дом так и не пришло, жили они жили, а детей так и не нажили. Грустно стало купцу, и спать он не мог и есть он не мог, всё думал, что же он не так сделал, почему нет в его семье долгожданного благополучия.

Однажды в такую бессонную ночь он услышал, как поднялся сильный ветер, закрипели деревья, и кто-то пролетел над окнами. Вышел купец, и видит, сидит, в той самой нише над входом большая сова, и как только увидела она купца, ветер стих, и тишина такая наступила что, купец застыл от страха. И сказала сова купцу – «Счастье и благополучие приходит к тому, кто других делает счастливыми. Делами добрыми богат человек, а не сундуками полными». Взмахнула мудрая птица своими большими крыльями и улетела, а купец до утра думал над словами совы. А утром решил он, что будет своё богатство на добрые дела пускать. Построил он детский дом для сирот и школу для бедных детей, которых он собрал со всей столицы. И стал город его наполняться разными мастерами, и умельцами: скульпторами, архитекторами, художниками, портными и многими другими. В семье же самого купца родилось семеро детей.

До жил купец до седин, но никогда не забывал слов мудрой совы, сам следовал им, и другим завещал. А в благодарность – этой птице, заказал он изваять из мрамора скульптуру и поместил её в ту самую нишу над входом, где её можно увидеть и сейчас.

Много времени прошло с тех пор, но и сегодня есть люди, которые помнят эту историю, и следуют заветам совы, а свои дома украшают скульптурами совы- как символом семейного благополучия.

автор-Лебедева Л.В.



